
Pályaorientációs nap a Garayban 

2022. november 10-én pályaválasztási napot tartottunk a Szekszárdi Garay János 

Gimnáziumban. A korábbi évekhez hasonlóan idén is változatos és színes programokat kínáltunk a 

tanulóknak. 

Az alsóbb évesek (7-8. osztályosok) a Családbarát Magyarország Központ pilot programjában 

vettek részt. A foglalkozásokon a Központ szakemberei a tudatos vásárlás és fenntarthatóság 

fontosságára hívták fel a diákok figyelmét oktatófilmek és csoportfeladatok megoldásán keresztül. 

 A 9. évfolyamosok személyiségfejlesztő, közösségépítő, konfliktuskezelő és pályaválasztási 

foglalkozásokon vehettek részt a Humánszolgálató Központ szociális segítőinek, valamint a Tolna 

Megyei Pedagógiai Szakszolgálat pályaválasztási tanácsadóinak köszönhetően.  

 A 10.-es gimnazistáknak a PTE pályaválasztásért felelős hallgatói csoportja szervezett 

önismereti workshopokat, „Döntési fa” címmel pályaorientációs foglalkozásokat.  

A felsőbb éves, 11-12. évfolyamos tanulók részére a Pécsi Tudományegyetem oktatói, 

hallgatói tartottak pályaorientációs előadásokat, hallgatói élménybeszámolókat. Az egyetem 10 kara 

képviseltette magát (a Bölcsészet-, a Közgazdaság-, a Természet-, az Állam- és Jog-, az Egészség-, az 

Orvos- és Gyógyszerésztudományi, a Műszaki Informatikai, a Művészeti valamint a szekszárdi 

Kultúratudományi Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar). A tájékoztató beszélgetéseken a diákok 

megismerhették a fenti karokon folyó képzések rendjét és a diploma megszerzése után a 

munkaerőpiacon való elhelyezkedési lehetőségeket. Mindemellett a PTE kitelepült standdal, sok 

információs anyaggal és ajándéktárgyakkal várta az érdeklődőket.  

A pécsi egyetemen kívül öt budapesti egyetem is képviseltette magát a pályaorientációs 

napon: az ELTE, a Corvinus, a Gazdasági, a Műszaki és a Semmelweis Egyetem. Nagy örömünkre 

szolgált, hogy a legtöbb egyetemről volt garays diákok térte vissza az Alma materbe, és osztották meg 

egyetemi élményeiket és tapasztalataikat a jelenlegi garays diákokkal.   

Programjaink külső helyszínekre is kiterjedtek: a 9. E osztályosok a Hecht Hungary Kft. nevű 

cégnél jártak, ahol tájékoztatást kaptak a vállalkozás tevékenységéről, a pozíciókról és a hozzájuk 

kapcsolódó feladatkörökről. Megtekinthették a kertészeti és barkácseszközök készletét, valamint 

kipróbálhatták az üzletben lévő e-bicikliket és e-rollereket.  

A 10. B osztály pedig a szekszárdi Balassa János Kórház egészségügyi dolgozóinak vendége 

volt. Látogatást tettek a SKILL laborban, a mikrobiológiai laborban, a patológián és a kórházi 

gyógyszertárban.  

 A fent leírtak is bizonyítják, hogy a garays diákok kedvükre válogathattak a színes és gazdag 

programokból, így könnyebben hozhatnak jó döntéseket is a pályaválasztásban.  



            

        

      


